(HD42)資訊系統開發與維護模擬試題(96年9月3日初版) 勘誤表
P.1 第1題

原題目　載入程式（Load er）
修正為　載入程式（Loader）
P.8 第34題

原題目　碰撞以循序偵側（linear probing）解決

修正為　碰撞以循序偵測（linear probing）解決

P.10 第39題

原選項　（B）Extendible Hashing是處理碰撞（collistion）的策略

修正為　（B）Extendible Hashing是處理碰撞（collision）的策略

P.10 第40題

原選項　（C）除根節點和失敗節點外的所有節點至少有m／個子節點

修正為　（C）除根節點和失敗節點外的所有節點至少有m／子節點個
P.14 第7題

原題目　10 FORI＝1 TO4
20 S＝S*I
30 NEXTI
40 PRINTS

修正為　10 FOR I＝1 TO 4
20 S＝S*I
30 NEXT I
40 PRINT S
P.29


第9題漏植選項「(D)」

P.32

選項(C)修正為：
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選項(D)修正為：
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P.45 第11題

原題目　一次只能讀取、翻譯、執行一列程式敘述的程式為直譯程式（Inter preter）
修正為　一次只能讀取、翻譯、執行一列程式敘述的程式為直譯程式（Interpreter）
P.47第20題題目程式碼部分


原「value=20」修正為「value-=20;」

P.49選擇第29題

return 「 (n-1) + f (n-2) ; 」

修正為  return 「f(n-1) + f (n-2) ; 」

P.50選擇第38題

（B）Coroutine不屬於次程次（Subprogram）

修正為（B）Coroutine不屬於次程式（Subprogram）

P.58第16題

(A)選項原「O（n log2 n）」修正為「O（log2 n）」

P.59第22題

    原為：「(D)0→1→2→4→3→3」，修正為：「(D)0→1→2→4→5→3」；


原為：「algorilhu」，修正為「algorithm」

P.63第39題

題目的圖修正為


[image: image3.wmf] 

0

 

44

 

9

 

19

 

24

 

39

 

14

 

11

 

4

 

2

 

10

 


答案修正為(B)

P.68 第4題

題目原為：「…printf(*%d\n”,z)…」，修正為：「…printf(“%d\n”,z)…」，

且答案修正為( C )。

P.72第32題題目


原「langnages」修正為「languages」

P.80 第1題

原題目　H TML是一種高階的電腦程式語言
修正為　HTML是一種高階的電腦程式語言
P.87 第26題

題目原為：「…快速排序法(quick sort)…」，修正為：「…快速排序法(quick sort)作升冪…」

P.89 第35題

原題目　若以二元搜尋法（hinary search）來存取
修正為　若以二元搜尋法（binary search）來存取
P.97第12題

選項(A)原「decent」修正為「descent」

選項(B)原「prccedence」修正為「precedence」

P.99 第19題

題目原為：「….Lisp、Schemc、C++….」，修正為：「….Lisp、Scheme、C++….」

P.105 第9題

原題目　System Top-Down Integrationtesting
修正為　System Top-Down Integration testing
P.110第17題

題目原為：「…為何？( n  1)」，修正為：「…為何？」

P.124第25題


原答案(B)修正為(D)
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